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A'a.ntalv J dat vrij komt ( onttrokken moet worden) als 3:?kg water

van 273 K omgezet wordt in {js van dezelfde temperahmr. ' ' |
3I3k. T, fo i . ‘
Opgenomen; 50-. 10 . 2,2 3#59 . 330 J = 17600 J
Afgest. 200 . 20 . 4,2 J +20xJ  =/&Boo + 2o } v | |
«@0 x = 800 x= J, , .
i:.agranc g AO/K {g/“m;,c/;z&séé,w/&w
Vel /at*-»"d éﬂ)//’(e
Het ijs stijgt smel in temperat\mr tot 273 K daarna wordt de /7 ‘-
/gﬁ‘f;/,,M/?/‘
varmte die modig is voor het smelten aan het water onttrokken. [ g v soitete VAP
0y T (e T
3 74 = 4 N/em® nmooo N/m2, /&MJ . ;/,a—* “/'"/””“W
&dxAll/cmalON. /‘_"l"
verhouding in krachten 3 :
verh, van afgel. wegen 1 : 3 =» verplaatsing éum : 2= 3 mm
of: 2:750n=2x25013mm’->a=3m.
Een inductie stroom wordt opgewekt door een veranderend mag-
netisch veld. Voor zo‘n veld is een wisselspanningshron nodig.
b x4hf= 220::Ip-->1p=0,81. Lo SRR A : :
I door lampje 2 A 4 ' : S
U over lampje 2 x 20 = 40 V '
P van stroom door lampje 2.x 40 = 80 W
Rtotaal in sec. keten 44 3 4 = 11 S0
Rverv, lampjes 10
Rin F 1la-10a=1 O '
.Als L) uitvalt is R sec. groter —» I sec. kleiner —» |
F zal niet doorbranden. ™ W, ‘ |
~De brandpuntsafstand van deze positi%e lens is 50 mm (=5 cn) o WW |
S = 20dpt | TR
: % = l *h% T conatant, ‘}; wordt kleiner —» 1 wordt groter—y = ; / o
b vordt Kleiner} | _— 1t S
fe b ﬁ\\'l' S EaEY
De snelheid wordt groter - een eenparig versnelde beweging. A
Vgem.x t = O75m/e x 28 = 1,5 :
8=vxt a=1,5x3=4,5n ' :
(remt{id 3 s ) Trek de rechte door (8 , 14 ) en (11, 0 ) ' b
In beide gevallen zal de motor na een bepaslde tjdsduur (gedurende o
de eenparig versn bew.) voor een gelijke Ey van de last zorgen.
By =4mv
Pen b gelik - Q‘ is gelik o wardf, kleiner =) minder steil
m wordi grote ¢
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